
— Sad dvojezičnih šol. Koliko so 
vredne dvojezične šole, priča nastopni dogo
dek. — Na neki utvakvistični dvorazrednici na 
Spod. Koroškem blizu štajerske meje je vprašal 
katehet otroke drugega razreda, v katerem je 
učni jezik izključno nemški, kako se imenuje 
Bog po nemški. Otroci so ga začudeno pogledali 
a nihče ni vedel tega povedati. Po dolgem 
ugibanju se je šele neki »brihtnejši" deklic: 
posrečilo razvozlati kočljivo vprašanje. Toliko s« 
slovenski otroci na koroških dvojezičnih šolah 
naučijo nemškega jezika. 

— Nemški šulferajn neizmerno pro
speva; zadnji teden je bilo ustanovljenih 11 
novih podružnic, od teh pet na Štajerskem 
Število vseh šulferajnskih podružnic znaša 1205. 
Naša šolska družba pa niti v večjih slovenskih 
krajih nima še svojih podružnic. Poleg nem
škega šulferanja ponemčuje slovenske kraje Sud
mark in katoliški šulferajn! 

— Trgovska šola v Ljubljani je rav
nokar končala letošnje šolsko leto. Učencev je 
bilo 264, in sicer v gremijalni trgovski šoli 
132, v zasebni trgovski šoli g. Mahra pa isto
tako 132. Po narodnosti je bilo 158 Slovencev. 
48 Hrvatov in Srbov, 31 Nemcev, 26 Itali
janov in 1 Grk. Oprostilni izpit ki se je vršil 
dne 19. julija je napravilo 11 učencev tretjega 
razreda gremijalne trgovske šole. V privatni 
trgovski šoli je dobilo 21 učencev prvi red i 
odliko, 21 učencev pa je dobilo drugi red ; 6 
učencem se je dovolil ponavljalni izpit. Učnih 
oseb je bilo razen ravnatelja g. M a h r a na 
zavodu 25. Prihodnje šolsko leto se prične 1, 
oktobra. V trgovsko šolo se sprejemajo učenci, 
ki se z dobrim uspehom dovršili tri razrede 
kake srednje ali pa meščanske šole. Notranji 
gojenci se sprejemajo do konca avgusta; vpi
sovanje vnanjih učencev pa se vrši od 28. de 
30. septembra. Absolventom zavoda preskrbi 
ravnateljstvo po možnosti službe v tuzemskih in 
inozemskih trgovinah. Na zavodu, ki je bil 
ustanovljen leta 1834., se je izšolalo dosle; 
12.749 učencev. 

— Katehetskl shod in tečaj v 
Spljetn. Dne 5. in 6. t. m. se je vršil v 
Spljetu katehetski Shod, ki se ga je udeležilo 
okolo 100 duhovnikov. O posameznih točkah 
so poročali razni veroučitelji ter so bili spre
jeti razni sklepi glede verskega pouka v šoli 
in glede položaja veroučitelja. Dne 6. in 7. je 
bil katehetski tečaj. K temu je prišlo mnoge 
gostov tudi iz Hrvaške, Bosne in Hercegovine. 
Vrstila so se razna predavanja. Naglašalo se je 
tudi slogo med duhovščino in učiteljstvom. 

— Profesor Wahrmund je že napo
vedal, da bo v zimskem semestru predaval na 
nemškem vseučilišču v Pragi o kanoničnem 
imovinskem in patronatnem pravu. Predaval 
pa bo le do Božiča, nakar nastopi enoletni 
dopust, da napiše večje delo o kanoničnem 
procesu. 

Razgled po šolskem svetu. 
— Umrl je v Darmstadtu profesor Jožef 

Olbrich, prvak modernih arhitektov, zgraditelj 
poslopja dunajske »Secesije". 


